En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Luis Izco Biarge sobre la mejora del tramo de la NA-6630 Peralta-Funes, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 114 de 7 de noviembre de 2005.

Pamplona, 28 de noviembre de 2005

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación a la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Izco Biarge, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, relativa a la mejora de la carretera NA-6630 en el tramo comprendido entre Peralta y Funes, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Pregunta:

Es conocido el mal estado en que se encuentra la carretera comarcal NA-6630 en el tramo comprendido entre Peralta y Funes.

¿Piensa el Gobierno de Navarra afrontar la ejecución de las obras necesarias para mejorar esta carretera? Indique las fechas de comienzo y final de las obras previstas.

Contestación:

Tal como está previsto en el II Plan Director de Carreteras 2002-2009, el Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones promoverá el desarrollo del proyecto de mejora de la carretera NA-6630, Peralta-Funes, mediante un Convenio con dicho Ayuntamiento.

A fecha actual, el proyecto está redactado. Las condiciones de financiación del Convenio fueron acordadas entre el Ayuntamiento y del Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones en reunión de fecha 15 de noviembre pasado.

El objetivo de ambas instituciones es tramitar la licitación de las obras a primeros de 2006 para que éstas sean ejecutadas en el plazo de 10 meses.

Lo que tengo el honor de comunicar cumplimiento de lo establecido en el artículo 190 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 23 de noviembre de 2005

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Álvaro Miranda Simavilla

